

Оголошення!

Про проведення дитячої спартакиади

11 травня 2019 року о 11.00 год. в приміщенні спортивного комплексу «Динамо» за адресою: м. Львів, вул. Вітовського, 53 (біля входу в парк культури та відпочинку ім. Б. Хмельницького), відбудеться обласна спартакиада серед дітей працівників закладів охорони здоров'я Львівської області «Веселі старты».

Змагання відбуватимуться у формі естафет. Участь в спартакиаді приймають команди у складі 6 учасників (3 дівчинки та 3 хлопчики) віком до 12 років (включно) – діти працівників закладів охорони здоров'я Львівської області. Команду повинен супроводжувати дорослий представник.

До мандатної комісії необхідно подати заявку, в якій мають бути зазначені наступні відомості про учасників команди: ПІП, дата і рік народження, медичний допуск дітей до змагань (печатка, підпис та ПІП лікаря), а також підтвердження того, що один із батьків дитини дійсно працює у закладі охорони здоров'я. Заявка повинна бути завірена печаткою установи чи профспілкової організації, підписом головного лікаря або голови профкому. До заявки необхідно додати копії свідоцтва про народження дітей.

З метою широкого залучення медичних працівників та членів їх сімей до активних занять спортом і фізичною культурою, зміцнення їх здоров'я засобами фізичної культури і спорту, пропаганди фізичної культури і спорту серед працівників галузі і їх родини, орієнтації їх на здоровий спосіб життя просимо забезпечити участь у спартакиаді дитячої команди Вашого закладу, міста чи району.

Просимо завчасно, до 6 травня 2019 року, повідомити про участь у змаганнях спортивний клуб профспілки (Анна Володимирівна) за тел.: 067-37-44-087.

Просимо також звернути увагу, що початок роботи мандатної комісії та реєстрації учасників змагань о 10.00 год.

Про проведення пісенного конкурсу

З метою вшанування 90-літнього ювілею засновника національної джазової школи, автора джазових п'єс та імпровізацій, естрадних пісень, музики до драматичних вистав та музичних фільмів, організатора та керівника ансамблю «Медікус» Ігоря Хоми та з нагоди святкування Дня Матері, Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України оголошує про проведення пісенного конкурсу української пісні.

Заявки на участь у конкурсі подаються за адресою:

Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України,
Проспект Шевченка, 7, Львів, 79005
або надсилаються на електронну адресу
Lviv@medprof.org.ua
Контактний телефон
(032) 235-72-20; факс 225-50-52.



Вітаємо!

З ювілеєм!

ГУТУ Оксану Михайлівну – бухгалтера первинної профспілкової організації КЗ ЛОР «Львівський обласний Центр медико-соціальної експертизи»

КОВАЛЬЧУКА Любомира Маркіяновича – директора Самбірського медичного коледжу

ЛАБАЯ Івана Михайловича – головного лікаря Комунального некомерційного підприємства Пустомитівської районної ради «Пустомитівська центральна районна лікарня»

МИХАНІВ Галину Михайлівну – голову первинної профспілкової організації КЗ ЛОР «Львівська обласна психіатрична лікарня «Заклад».

Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.

Міжнародний день

Спорт – це життя

У Львові відзначили Міжнародний День спорту.

На початку святкування, щоб нагадати, що спорт є універсальною мовою, яка спонукає до миру, порозуміння та взаємоповаги між людьми, учасники заходу взяли участь в акції #WhiteCard («Біла картка») і підняли білі картки.

Найголовнішим дійством свята став легкоатлетичний забіг, у якому взяли участь близько 700 осіб різних вікових категорій – наймолодшому учаснику було 4 роки, найстаршому – 86 років. Перед забігом відбулася олімпійська розминка під керівництвом майстра спорту міжнародного класу з фехтування, учасниці двох Олімпійських ігор 2012 та 2016 років Ксенії Пантелєєвої та учасниці конкурсу краси «Міс Львів». Допомагав



дівчатом Дмитро Мицак – учасник зимових Олімпійських ігор-2014. Додавали спортивного запалу й інші відомі львівські спортсмени, які прийшли на свято: майстер спорту міжнародного класу з плавання, учасниця Ігор Олімпіади 1972 року в Мюнхені Тетяна Пруднікова та Заслужений майстер спорту з фехтування на візках, чемпіон літніх паралімпійських ігор в Ріо-де-Жанейро – Антон Дацко та ін.

Крім забігу, у програмі святкування були майстер-класи з видів спорту, катання на справжніх байкерських мотоциклах, скандинавська ходьба, показові виступи з воркауту, велотриалу, настільного тенісу, армреслінгу, на гірськолижному тренажері та багато іншого цікавого.

Цьогорічний захід мав ще й благодійний характер – для порятунку життя 4-річного Мирослава Мілоїчкова.

Організатори дійства – відділення НОК України у Львівській області, Об'єднання профспілок Львівщини, благодійний фонд «Розвиток Громади» та інші.

Спортивні новини

Знову перемога

Проведено заключні три види змагань обласної комплексної Спартакиади з шахів, настільного тенісу та волейболу.

У змаганнях з шахів перемогу здобула команда Львівського онкологічного регіонального лікувально-діагностичного центру, друге місце – команда Радехівської ЦРЛ, третє місце – команда Сокальської ЦРЛ.

У змаганнях з настільного тенісу перемогу виборолла команда Львівського обласного бюро судово-медичної експертизи,

друге – місце посіла команда Львівського національного медичного університету, третє місце – команда Стрийської ЦРЛ.

У заключному виді змагань, волейболі, у напруженій боротьбі перемогу виборолла команда Сокальської ЦРЛ,

друге місце здобула команда Львівського онкологічного регіонального лікувально-діагностичного центру, третє місце – команда Радехівської ЦРЛ.

